

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ

# ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΚΟΣΜΟΣπορ

## ΕΙΔΗΣΕΙΣ



### Η ΠΑΡΙ ΣΤΟ ΝΗΜΑ

Στην πόλη του Γουλιέλμου του Κατακτητή, την Καέν, θάφτηκαν οι ελπίδες της Λυών να κατακτήσει τον τίτλο στη Γαλλία καθώς ηττήθηκε με το βαρύ 3-0 από την ομώνυμη ομάδα. Έτσι, η Παρί Σεν Ζερμέν χρειάζεται έναν βαθμό στους δύο τελευταίους αγώνες για να κατακτήσει τον τρίτο σερί τίτλο της.



### ΑΠΟΘΕΩΣΗ ΑΠΟ ΜΟΥΡΙΝΙΟ

«Άλλο πράγμα είναι η ομάδα κι άλλο πράγμα η ομάδα με τον Μέσι. Αυτός ο τύπος κάνει από μόνος του τη διαφορά. Όταν ο κόσμος αναλύει τις ομάδες πρέπει να θυμάται πως αυτό το παιδί τα κάνει όλα διαφορετικά». Η αποθέωση του Λιονέλ Μέσι από τον Ζοζέ Μουρίνιο.

## Αγγλία

### Εκλείσαν θέσεις για το Τσάμπιονς Λιγκ

**ΔΥΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ** πριν από το τέλος της Πρέμιερ Λιγκ οριστικοποιήθηκαν οι ομάδες που θα συμμετάσχουν στο Τσάμπιονς Λιγκ. Η πρωταθλήτρια Τσέλσι, η Μάντσεστερ (εξ λιγότερους) και η Μάντσεστερ (από τα πλείοφ) είναι οι πρώτες στο Στάμφορντ. Η Λίβερπουλ έχασε κάθε πιθανότητα να εξασφαλίσει το Γιουρόπα λόγω της αγωνιστικής ήττας της για Μπέρνλι. Η Αρσενάλ που υποβιβάστηκε στην Τσάμπιονς Λιγκ.



Ο Τέρρι άνοιξε τον σκορ στο ματς της Λίβερπουλ, έφτασε στα 39 γκολ και είναι ο πρώτος σκόρερ στην ιστορία μεταξύ των αμυντικών. Ο Αγουέρο με το τριπλ κόντρα στην ΚΠΡ (6-0) έφτασε τα 25 γκολ και εξασφάλισε τον τίτλο του πρώτου σκόρερ. Το αποτέλεσμα του αγώνα ήταν 2-0, Αστον Βίλα 1-0, Χαλ Σίτι 0-1, Λέστερ 2-0, Νιούκαστ Μπρομ 3-0, Μάντσεστερ 1-2. Τα αποτελέσματα των αγώνων: Τσέλσι 84, Λίβερπουλ (34 αγ.) 68, Λίβερ-



## Ματέους για Γκουαρντιόλα

# Δεν τον πιστεύουν πια οι

Και ο Τύπος της Γερμανίας στηρίζει την άποψη του βετεράνου παίκτη

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΠΡΙΟΥ

Λίγες ώρες πριν από τον «αγώνα του αιώνα» - κατά δήλωση του Καρλ Χάιντς Ρουμνίγκε - της Μπάγερν με την Μπαρτσελόνα για το Τσάμπιονς Λιγκ, ο προπονητής των Βαυαρών

**Η εντός έδρας ήττα της Μπάγερν από την Αουγκσμπουργκ στην Αλιάντς Αρένα ξεχειλίσε το ποτήρι**

Πεπ Γκουαρντιόλα γίνεται στόχος δημεγεργτών.

Η εντός έδρας ήττα από την Αουγκσμπουργκ στην Αλιάντς

Αρένα (1-0), η τέταρτη συνεχόμενη σε όλες τις διοργανώσεις (τελευταία φορά είχε επαναληφθεί το 1991) και η συμπλήρωση έξι ωρών χωρίς γκολ για τους πρωταθλητές Γερμανίας έδωσαν βήμα στον Λότταρ Ματέους για να επιτεθεί στον Γκουαρντιόλα. «Η ομάδα του δεν έχει πλέον σταθερότητα. Μοιάζει οι παίκτες να έχουν χάσει την πίστη τους στον προπονητή και είναι κάτι που δεν το περίμενε».

Ο Τύπος δείχνει να συμμερίζεται την άποψη του Ματέους. Η «Ντι Βελτ» γράφει ότι «η αποστολή του Γκουαρντιόλα

κινδυνεύει να αποτύχει, γιατί δεν μπορεί να διατηρήσει την Μπάγερν μεταξύ των κορυφαίων ομάδων του κόσμου». Η «Φρανκφούρτερ Αλγκεμάινε Τσάιτουνγκ» πιστεύει ότι η παρουσία του στο Μόναχο θα είναι «ένα μικρό διάλειμμα», ενώ η «Φρανκφούρτερ Ρουντσάου» προβλέπει ότι οι ημέρες του Γκουαρντιόλα στο Μόναχο είναι μετρημένες γιατί η ομάδα του δείχνει σε αποσύνθεση.

Την ίδια στιγμή, το αθλητικό δίκτυο BeInSports μετέδιδε ότι ο Γκουαρντιόλα και η Μάντσεστερ Σίτι ήρθαν σε καταρχήν

Μπε Χέα  
Π. Η Γιουνάιτεντ  
Πρίσταλ Πάλας